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Pé s6 20

Clu 1. Tinh di¢n tich hinh phing S gi6i han béi parabol (P): y=x2-2x+2 , tiép tuyén cia (P) tai diém M (3;5)
Va tryc tung va tryc hoanh.
2
A. § =97 (dvdt) B.S 2282 (dvdt) C. S =8(dvdt) D. § =1? (dvdr)

1
Cau 2, Tich phan 7= [(x+1)"" dx bing:
0

_2”“—1 — "20 _22019_1 =
AT= B. ] =28 CI="— D. I=0
Ciu 3. Hinh phiing gi6i han bi c4c dudng: y=Inx, y=0 va x=8%6 dién tich Ia:
A3 B.e C.2 D.1
2
Ciu 4. Cho j.f(t)dt=2 va ?g(x)dx=-1 .Tinh = I[x+2f(x)-3g(x)]dx:
-1 -1 -1
e il 1 i
AI=3. B.I=;. ClI=. D.I=—.
Cau 5, Gia sir ring T%lldx=amz+bm3+c;(a.b.ceo). Khi d6 3a+2b-+2c bing?
-1
A.30 B. 50 C.40 D. 60
Cau 6. Mjt cdu (S) tam I(-1,2%—3) va tip xic v6i mit phing (P):2+2y+2z+1=0 c6 phuong trinh:
2 2 2 16 2 2 v I |
A. (:L'-I-l) +(y—2) +(z+3) =?. B. (z—l) +(y+2) +(z—3) =§.
2 2 2 4 2 2 2 4
C. (.1:+1) +(y-—2) +(z+3) -_—.a. D. (a:-}-l) +(y—2) +(z+3) =§-,

Ciu 7. Trong khéng gian v6i hé toa 4 Ozyz, mit phing (P) di qua A(1;—3;2) va vudng géc véi hai miit phing
(a):a:+3 = 0,(8) : z—2 = 0 c6 phuong trinh 1A

Al y_2=0- B-2.'B—3=0- Co y+3=0. D.2y—3=0.
Céu 8. Trong khong gian Ozyz, diém M (~1;3,0) c4ch mit phing z —y + z— 1= 0 mpt khodng bling:
A2, p. 38, ¢, 243
3 3 3

Ciu 9. M{t 6 t6 dang chay thi ngudi l4i dap phanh, tir thi diém d6, 6 t6 chuyén dong chdm diu ddu véi van téc
v(t)=-12t+24(m/s) trong 46 ¢ 12 khoing thdi gian tinh bing gidy, k& tir lic bit du dap phanh. Héi tir Iic dap

phanh dén khi dimg h#n, 6 t6 cdn di chuyén bao nhiéu mét?
A. 20m B. 18m C.15m D. 24m



Chu 10. Trong khéng gian véi hé toa 4§ Oxyz, vecto n=(3;~1:2) 12 vecto phép tuyén ciia mt phing ndo trong c4c
miit phing duéi day?

AP 3x-y+2z+1=0. B. (Q): 3x—z+2=0.

C.(R):3x-y+2=0.. D.(S):x~-y—-2z=0. .
Ciu 11. Cho ham s6 f(x) lién tyc trén R va théa min f(x)+f(~x)= V2+2c0s2x,VxeR. Tinh

A I=6. B.=—6. C.I=0. D.I=2. ,
Chu 12. Trong khéng gian v6i h¢ tog 49 Ozyz, phuong trinh miit phing (P) chira tryc Oy va di qua diém
M(3;—11)1a:

A z—2=0 B.242=0 C.z4+y=0 D.z—y=0

CAu 13. Cho hinh chép tir gise ddu S.ABCD bit B(0;3; 4),D(~—2; 1;6). Viét phuong trinh mjt phing (SAC).
A —z+2y+5z2—-30=0. B.z4+y—2z+44=0.
C.—z—-y+2+3=0. D.2z+2 —2z~4=0.

Céu 14. Cho diém M (4;2;4). Mt phiing (P) di qua diém M ciit céc tia Oz, Oy, Oz lin lirgt tai céc didm A0, 0),
B(0;5,0),C (0;0;¢) sa0 cho thé tich khéi chép O.ABC nhé nhét. Khi d6, thé tich khéi chép O.ABC bing

A. 432, B. 144, C. 288. D. 864,
Céu 15. Trong khong gian Ozyz, cho mit chu (8): (2 —1)" +(y —2)° + (2 — 3) = 16. Kni cbt mat chu (5) bei
miit phing (O:zy) dwgc dudng trdn c6 chu vi bing : '

A 1. B. 27r. C. 7r. D. 10r.
Céu 16. ChoA(3;4;—1) va mit phing (P) 125 —z—3 = 0. Mit phing (Q) di quadiém A va song song véi mit
phing (P)- c6 phwrong trinh 1a:

A22—z-T=0 B. 2z —y—2=0.
C.2y—2-9=0. D.2z—-y~32-5=0.
2
Ciu 17. Dit I=_|' 21 4a‘x va x=2tant. Trong c4c khing dinh sau, khing dinh nio sai?
e Jxt+
1I 2 3z 2 2
A. 1:5_[41: B. dx=2(1+tan’t)dt  C. = D. 4+x* =4(1+tan’t)
0

Céu 18. (H) 12 hinh phing gi6i han boi @b thj ham s6 y =sinx, x=0, x=32’i va tryc hoanh. Tinh thé tich V cia

khéi trdn xoay thu dige khi hinh (H) quay quanh tryc hoanh.

3r 3T 3n? 372
T — B- o CO b Du —
& 2 4 2 4



1
Céu 19. Biét ring tich phén I(2x+ 2)e”dx=a+be;(a,beQ), tich ab #b bing:
0

5 4

A. E B.—. C --. D, -—.
4 4

L N

Cau 20. Cho 8 thj him s6 y = f (x) Dién tich hinh phing (phAn t6 mAu trong hinh) I

A. _1’ f(x)dx+:j'f(x)dx. B. j’ f(x)dx+j'f(x)dx.
C. ‘! £ (x)ds. D. jf(x)dx+:ff(x)dx.

Céu 21. Cho jf(x)dx:F(x)+C.Khidé ]'f(x)dx bing:

A. F(a)-F(b). B. F(x)+C. C.F(b)-F(a). ©=  D.F(x).

5
Cau22. Cho [~ =InC. Khi d6 gi tr cia C l:
{2x~1
A.8 B.3 C. 31 D.9
8 1 I
Céu 23. Cho ham s6 f (x) théaman [(x+1) f'(x)dx=10 va 2f (1)~ £(0)=2. Tnh [f(x)dx.
0 0
A.1=8. B. I=-12. C.I=-8. D.I=1.
2
Céu 24. Tich phan K = [(2x~1)Inxdx bing:
1

% K=21n2——;- B. K=% C. K=3h2 - D. K=3h12+%

Clu 25, Trong khong gian véi hé toa dd Ozyz , cho 3 diém A(1;0;0); B(0;~2;0);C (0;0;3). Phuong trinh ndo duéi
déy 1 phuong trinh m3t phing (4BC)?

T Y & z Y z _ T Yy z z y =z
A.— _-+"""—1- Bo— o -—‘0- Cl_" (P _=1- p o -_—
1+-2 3 1+—2+3 3+—-2+1 D—2+1+3 s

Hét
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be1, 6,11, Pé 2,7,12, Pe 3, 8,13, Di4,9,14,19 | DeS5, 10,15,
16, 21, 26 17,22,27 18. 23,28 24,29 20, 25, 30
1.C 1.A 1.D 1.B 1.B
2.C 2.A 2.B 2.C 2.C
3.A 3.D 3.C 3.A 3D
4.D 4.B 4.D 4.C 4.D
5.D 5.C 5.D 5.B 5.C
6.B 6.D 6. A 6.D 6.C
7.D 1.B 7.A 7.C 7.€
8.C 8.B 8.D 8. A 8.B
9.B 9.A 9.C 9.B 9.D
10.D 10.D 10.B 10. A 10. A
11.C 11.B 11.C 11.D 11.D
12. A 12.B 12.A 12.A 12. A
13.A 13.A 13.B 13.D 13.B
14.C 14.C 14.B 14. A 14.B
15. A 15. A 15.D 15.C 15.B
16. A 16.B 16.C 16.B 16. A
17.C 17.C 17.B 17.C 17.D
18.C 18.D 18.C 18.D 18.D
19.D 19.C 19.A 19.B 19.C
20.B 20.C 20.B 20.B 20. A
21.B 21.D 21.C 21.D 21.C
22.D 22.A 22.D 22.C 22.B
23.A 23.D 23.A 23.D 23.C
24.B 24.C 24.B 24.D 24. A
25.B 25.C 25.A 25.A 25. A




